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EOI Deutsch B1 - Leseverstehen - Modellsatz
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Aufgabe 3
Dass nicht mehr gut schmecken
Die nicht genug zu essen haben 5
Die Supermarkte, Geschafte und Restaurants nicht mehr wollen 6
Ob man sie essen darf
Obwohl die noch gut sind 4
Sie werden in Restaurants oder Kantinen weggeworfen. 1
Weil sie nicht mehr ganz frisch aussehen 2
Wie lange die Sachen mindestens gut sind 3
Zu kleine Kartoffeln 0
Aufgabe 4
ALS DENN MIGRANTEN 2 | WAHREND
AUCH DENKEN OB 1 | WERDEN
7 | BESSER GLUCKLICH SO WENN
3 BUCHSTABEN 0 | /IHREN THEMA WOzU
6 DASS MACHT 5 | VORSTELLEN 4 | ZWEISPRACHIG
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EOI Deutsch B1 — Horverstehen - Modellsatz

Losungen
Aufgabe 1

5 Ab 2040 nur noch umweltfreundliche Autos

3 Astronaut findet die Erde schén

2 Baby kommt im Auto auf die Welt

8 Fleischverzicht bei Jugendlichen

Homeschooling-App von Studenten entwickelt

7 Kinder aus Kriegsgebieten in Deutschland operiert

O | Lesen ist wichtig und macht SpaR

4 Lustige Sprachspiele helfen Kindern besser zu sprechen

6 Wildkatzen sind wieder da

Wildtiere darf man nicht mehr fotografieren

1 Wildtiere gibt es im Zirkus bald nicht mehr
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Aufgabe 2 P = .
RICHTIG FALSCH
0. In alten Schulgebduden sehen alle Klassenrdume gleich aus. X
1. Die neue Schule in Wolfsburg wurde komplett demoliert und
neu gebaut. X
2. Heute verbringen Schiler/-innen taglich sehr viele Stunden in der
Schule. X
3. Die Schiler kdnnen, wenn sie Gruppenarbeit machen auch draufRen
. X
sitzen.
4, Beide Schiiler finden, dass es im neuen Gebdude zu viele Rdume
gibt. X
5. Die Aula ist ein offener Raum und liegt in der Mitte der Schule. X
6. Eine so tolle Schule kostet aber viel Geld. X
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